
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, ilçenin hem ekonomik hem 
de sosyal anlamda gelişmesi yönünde yoğun bir çalışma içinde olduk-
larını söyedi. Cıllı, “İster devlet yatırımı olsun, ister belediye yatırımı 
olsun Saruhanlı’ya hizmet ediyoruz. Saruhanlı’ya yapılacak her türlü 
yatırımın yanındayız” dedi. 5’te 

Manisa Bakkallar Esnaf Odası Genel Kurulu'nda 2 dönemdir başkanlık 
yapan Saffet Taşkıncan ile Erhan Çavdarlı, Halil Özkan, Cevdet Konuk 
yarıştı. Kongrede yarışan 4 adayın 3'ünün aynı zamanda muhtarlık 
yapıyor olması dikkat çekti.  6’da 
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HAYIRSEVERLİĞİN SOMUT ÖRNEĞİ 
Belgesel gösterimi öncesinde konuşan 22. Dönem 
TBMM Başkanı Bülent Arınç, Moris Şinasi’nin bir 
“Manisalı” olduğunu ve Manisa’nın tarihi, vicdanı ve 
insan kalitesiyle çok özel şehir olarak öne çıktığını 
söyledi. Manisa’da geçmişte güçlü bir vakıf 
kültürünün var olduğuna dikkat çeken Bülent Arınç, 
farklı inanç gruplarının yüzyıllar boyunca bu kentte 
barış içinde bir arada yaşadıklarını, Yahudilerin de 
kentin sosyal hayatında önemli bir yere sahip 
olduğunu vurguladı. Arınç, Morris Şinasi Hastane-
si’nin hayırseverlik anlayışının en somut örnek-
lerinden biri olduğunu ifade etti. 

BU İYİLİKLERİ DÜNYAYA ANLATMALIYIZ 
Belgeselin Manisa’da yaşanmış bir iyilik hikâyesini 
konu almasının son derece anlamlı olduğunu  
vurgulayan Arınç, bu mirasın yalnızca yerel ölçekte 
kalmaması gerektiğini ifade ederek, “Bu iyilikleri 
belgesellerle, kültürel çalışmalarla ve akademik  
eserlerle hem Türkiye’ye hem de dünyaya anlat-
malıyız. Bu, Manisa’ya karşı bir borçtur” dedi. Galada 
Moris Şinasi’nin hayatını kaleme alan Dr. Fahrettin Er 
de kısa bir konuşma yaptı ve belgeselin mimarı 
Arınç’a, Anemon Otelleri Onursal Başkanı İsmail 
Akçura’ya, yapımcı Hakan Pala’ya ve konsept danış-
manı Ömer Şahin’e teşekkür etti. 4’de

Sahte zeytinyağıyla 
mücadele sürüyor 

Saruhanlı’da yatırımlar 
dört koldan devam ediyor 

Barajlarda su seviyesinin yükseldi 7 3 ayrı suçtan aranan 3 hükümlü Manisa’da yakalandı   3

İhracatın Yıldızları ödüllerine Manisalı firmalar damga vurdu 
2025 yılında gerçekleştirdikleri ihracatla 
Türkiye ekonomisine 18,5 milyar dolar katkı 
sağlayan Egeli firmalar, Ege İhracatçı Birlikleri 
(EİB) tarafından düzenlenen “İhracatın Yıldızları 
Ödül Töreni” ile ödüllendirildi. Törende 17 farklı 
kategoride toplam 51 ödül sahiplerini buldu. 
Manisa’dan Özgür Tarım kendi dalında birinci, 
Yonca Gıda iki farklı kategoride bir ikincilik ve 
bir üçüncülük, Osman Akça Tarım ise 
üçüncülük ödülü elde etti.  7’de 

Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, Manisa’nın sıvı 
altını olarak bilinen zeytinyağına başta pamuk yağı olmak üzere farklı 
yağların karıştırıldığını, yapılan analizler sonucu ortaya çıktığına dikkat 
çekti. Zeytinyağı sahtekarlığıyla topyekün mücadele başlattıklarını 
ifade ederek, uyarılarda bulundu. 3’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, ulaşımda konfor ve güvenlik çıtasını 
zirveye taşıyor. Salihli’de kurulan yeni Sıcak Asfalt Plent Tesisi ile üre-
tim kapasitesini devasa bir oranda artıran Büyükşehir, 2025 yılında 75 
bin ton ürettiği sıcak asfalt için 2026 yılı hedefini 120 bin ton olarak 
belirledi. 6’da 

Bakkallar odasında 
muhtarlar yarıştı! 

Moris Şinasi: Görkemli İyilik’e  
Manisa’da muhteşem gala 

22. Dönem TBMM Başkanı Bülent Arınç’ın önderliğinde, 
Anemon Otellerinin katkılarıyla hazırlanan Moris Şinasi: 
Görkemli İyilik Belgeselinin galası Manisa’da muhteşem 

bir törenle gerçekleşti. Moris Şinasi’nin Manisa’da 
Kahire’ye, Kahire’den New York’a ve yeniden Manisa’ya 

uzanan etkileyici yaşam yolculuğunu konu alan belgesel, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü.  

Manisa’da 266 bin öğrenci ders başı yaptı 
Manisa genelinde 2025-
2026 Eğitim Öğretim 
Yılı'nın ikinci dönemi,  
2 Şubat Pazartesi günü 
(bugün) başladı. Yarıyıl 
tatilinin sona ermesiyle 
birlikte Manisa’da 266 bin 
588 öğrenci ders başı 
yaptı. 4’de 

Büyükşehir’den  
asfalt seferberliği 



Manisa'nın Selendi ilçesinde 2 
gündür etkili olan sağanak, 
kuraklıkla boğuşan bölgeye 
umut olurken, Selendi Çayı ve 
derelerin taşması sonucu yol-
lar ve araziler su altında kaldı. 
 
Manisa'nın Selendi ilçesinde 2 gündür etkili 
olan sağanak yağmur, çay ve derelerin taş-
masına neden olurken, bazı yolları su bastı. 
Uzun süredir yaşanan kuraklığın ardından 

gelen yağışlar, vatandaşlara umut oldu. 
Adına türkü yapılan Selendi Çayı'nın da de-
bisinin yükselmesiyle birlikte çay ve dereler 
taştı. Taşkınlar nedeniyle çay kenarındaki 
tarım arazileri su altında kaldı. Yağmurun 
bereket getirdiğini ifade eden vatandaşlar, 
"Kuraklık nedeniyle sular çekilmişti. İnşallah 
bu yağmurlar sayesinde sularımız bol olur. 
Rabbimize şükürler olsun, bu yılın bereketli ol-
masını diliyoruz" şeklinde düşüncelerini ifade 
etti. 
Yetkililer, ilçede yağışların önümüzdeki gün-
lerde de devam etmesinin beklendiğini be-
lirtti. İHA 

Kula Devlet Hastanesi bünyesinde, Kula Esnaf ve Sanatkârlar Kredi 
Kefalet Kooperatifi’nin yaklaşık 2 milyon 500 bin TL’lik desteğiyle ku-
rulan Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Servisi, bir yıl içinde yaklaşık bin 
hastaya toplam 14 bin seans hizmet vererek ilçe halkına önemli bir 
sağlık hizmeti sundu. 

Yaklaşık bir yıl önce Kula Devlet Hastanesi’ne atanan Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı Dr. Fadime Can 
Yörükoğlu’nun göreve başlamasıyla birlikte, ilçede uzun süredir hissedilen fizik tedavi ihtiyacının karşılan-
ması amacıyla çalışmalar başlatıldı. Hastane yönetiminin girişimleri ve Kula Esnaf ve Sanatkârlar Kredi Ke-
falet Kooperatifi’nin katkılarıyla kısa sürede kurulan servis, Kula halkının hizmetine sunuldu. Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Uzmanı Dr. Fadime Can Yörükoğlu, ilçede önemli bir eksikliği gideren serviste yoğun bir 
çalışma temposuyla hizmet verdiklerini belirterek, "Başhekimliğimizin öncülüğünde ve Esnaf Kredi Kefalet 
Kooperatifimizin katkılarıyla oluşturulan servisimizde, ekip arkadaşlarımızla birlikte hastalarımızın tedavi 
süreçlerini titizlikle yürütüyoruz" dedi. 
Kula Devlet Hastanesi Başhekimi, Göz Hastalıkları Uzmanı Dr. Cansu Sarıgül ise yaptığı açıklamada, "Has-
tanemizde ve ilçemizde büyük eksikliği hissedilen fizik tedavi hizmetini, Uzman Doktorumuz Fadime 
Hanım’ın hastanemize atanmasıyla hayata geçirmek için çalışmalara başladık. İlçemizde yaptığımız 
görüşmeler sonucunda, Kula Esnaf ve Sanatkârlar Kredi Kefalet Kooperatifi Başkanımız Ali Yiğen’in, es-
naflar adına kooperatif olarak verdiği büyük destekle servisimizi kısa sürede kurduk. Bir yıl içerisinde yak-
laşık 1000 hastamıza 14 bin seans fizik tedavi hizmeti sunmanın gururunu yaşıyoruz. Kula Devlet 
Hastanesi olarak vatandaşlarımıza en iyi sağlık hizmetini sunmak adına çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
edeceğiz" ifadelerini kullandı.  İHA 

Alaşehir’de Adliye Sarayı ihalesi 2 Şubat’ta 
yapılacak, Polis Merkezi Karakolu ise 2026 
yatırım programına alındı. 
 
Manisa’nın Alaşehir ilçesine yönelik yatırımlar hız kesmeden devam 
ediyor. Geçtiğimiz yıl yatırım programına alınan Adliye Sarayı’nın 
ardından, Alaşehir İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
Polis Merkezi Karakolu 
binası da 2026 yılı 
yatırım programına 
dahil edildi. Alaşehir’e 
yapılacak Adliye 
Sarayı’nın ihalesi 2 
Şubat 2026 tarihinde 
gerçekleştirilecek. 
Kurtuluş Mahallesi Sü-
leyman Demirel Bul-
varı üzerinde, eski 
otogar alanı olarak bi-
linen yaklaşık 10 bin 
metrekarelik arazi üz-
erine inşa edilecek 
adliye binasının, bo-
drum katla birlikte 6 

katlı olacağı ve 550 günde tamamlanacağı öğrenildi. 
2026 yılı yatırım programına alınan Polis Merkezi Karakolu binasının 
ise Barış Mahallesi çevre yolu üzerinde, Bölge Trafik Müdürlüğü binası 
yanında bulunan 10 bin metrekarelik alanda, 600 metrekare arsa üz-
erine inşa edileceği belirtildi. 
AK Parti Alaşehir İlçe Başkanı Fedayi Kozan, hükümetin Alaşehir’e 
yaptığı yatırımların kendilerini memnun ettiğini belirterek, "2 Şubat 
2026’da ihalesi yapılacak modern Adliye Sarayımız 550 günde 

tamamlanacak. Yeni Polis 
Merkezi Karakolu binamızın da 
yatırım programına alınması biz-
leri ayrıca mutlu etti. Başta 
bölge milletvekillerimiz olmak 
üzere emeği geçen herkese 
teşekkür ediyoruz. Yatırım-
larımız devam edecek" dedi. 
Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk 
Güngör ise, ilçenin ihtiyaç duy-
duğu Adliye Sarayı’nın yapılacak 
olmasının ve Polis Merkezi 
Karakolu’nun yatırım pro-
gramına alınmasının vatandaşlar 
tarafından memnuniyetle karşı-
landığını ifade ederek, emeği 
geçenlere teşekkür etti.  
 İHA 
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Alaşehir'de yatırımlar hız 
kesmeden devam ediyor 

Esnafın desteğiyle kuruldu, 14 bin seansa ulaştı 

MANİSA 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ  
HAKİMLİĞİ'NDEN 

İLAN
Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazın kamu-
laştırılmaya tabi tutulduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi 
gereğince yerine getirildiği, parsel maliki/malikleri ile anlaşma sağlanamadığından, Mahke-
memizde Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescili davası açıldığı ve 
açılan davanın duruşmasının 06/03/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı 
yasa ve bu yasada değişiklik yapan 4650 sayılı yasanın10. maddesi gereğince ilan olunur. 
ESAS NO: 2026/23 Esas 
TAŞINMAZ BİLGİSİ: Manisa ili, Şehzadeler ilçesi, Örnekköy Mahallesi, 0 ada, 24 parsel 
KAMULAŞTIRILMAK İSTENEN KISIM: 367 m2'lik bölümü ve varsa üzerindeki  
muhdesat 
TAŞINMAZ MALİKLERİ: Mehmet Şanlı, Ahmet oğlu Rıdvan Erdoğan, Yaşar Şen,  
Mürsel İlerier

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02391875

Selendi'de çay ve dereler taştı 
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Berat gecesi göklerin kapıları açılır, melekler mü’min- lere müjde verir, ibâdete 
teşvik ederler. Hadîs-i şerîf 

BERÂT KANDİLİ’NİZ MÜBÂREK OLSUN - Alev Alatlı’nın vefâtı (2024) Eczacılar 
Birliğinin kuruluşu (1956) - Japonya zelzelesi (1703) [200.000 ölü] 
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Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü 
Mehmet Karayılan, Manisa’nın 
sıvı altını olarak bilinen 
zeytinyağına başta pamuk yağı 
olmak üzere farklı yağların 
karıştırıldığını, yapılan analizler 
sonucu ortaya çıktığına dikkat 
çekti. Zeytinyağı sahtekarlığıyla 
topyekün mücadele başlattık-
larını ifade ederek, uyarılarda  
bulundu.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
33,5 milyon zeytin ağacı ile bu alanda Türkiye’de ilk 
sırada yer alan Manisa, sofralık zeytin ve zeytinyağı 
üretiminde söz sahibi olan illerden biri. Yaklaşık 1 
milyon 231 bin dekar zeytin alanı ile Türkiye’nin en 
önemli zeytin üretim merkezlerinden biri konu-
mundaki Manisa’da, sahte zeytinyağı ile mücadele 

sürüyor. Tarım ve Orman 
İl Müdürü Mehmet 
Karayılan, sıvı altın 
olarak bilinen 
zeytinyağına pamuk 
yağı ve ayçiçek yağı 
karıştırılarak yapılan 
sahtekârlıklara karşı 
uyarılarda bulundu. 
Tüketicilerin güve-
nilir ve etiketli 
ürünleri tercih 
etmesi gerektiğini 
vurgulayan 
Karayılan, denetim-
lerin sürdüğünü ve 
zeytinyağının Manisa 
için stratejik bir değer 
olduğunu belirtti. 
GÜVENLİ OLMAYAN 
ZEYTİNYAĞLARI 
TÜKETMEYİN  
Zeytinyağında sahtekarlık ya-
parak üreticinin emeğini çalan-

ların olduğunu söyleyen Karayılan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Zeytin ve 

zeytinyağını güvenli bir şekilde 
tüketmeliyiz. Zeytin ve zeytinyağı 
varlığı açısından zengin bir iliz. 
Manisa’da mutfaklarımızda 
zeytinyağlı yemeklerimiz ön 
plana çıkıyor. Bizim de 
amacımız mutfaklarımızda bu 
kadar kaliteli bir yağı tüketmek 
ve sağlığımız açısından da en 
önemli yağ budur. Ancak bazen 
bunu kötüye kullananlar ola-
biliyor. Üreticin emeğini çalanlar 
olabiliyor. Buna göz dikenler ola-

biliyor, hatta sosyal medyada 
satış yapanlar olabiliyor. Bu 

konuda tüketicilerimizi uyarmak 
istiyorum. Güvenli yerlerden bu 

zeytinyağlarını satın alın. Çünkü 
zeytinyağının sahtesini yapmak çok 

kolay bir şey. Yaptığımız tahlil 
sonuçlarında ya pamuk yağı, ayçiçeği yağı 

ya da buna benzer yağlar kullanıldığını görüy-

oruz. O kadar para verip bu tür güvenli olmayan 
zeytinyağlarını tüketmeyin. 
MANİSANIN KALİTELİ ZEYTİNYAĞINI KORUY-
ACAĞIZ 
Sahada bütün zeytinyağı sıkımı yapan firmalara 
seslenmek istiyorum. Bu zeytinyağının nerede 
sıkıldığı, kimler tarafından sıkıldığı bütün etiket bil-
gileriyle birlikte kapaklara ve tenekelere doldurul-
muş olması gerekiyor. Tam donanımlı etiketli 
paketlerin olması gerekiyor. Yoksa biz bu sahtekar-
ların önüne geçmekte sıkıntı yaşarız. Üreticinin malı 
değerinde satılmaz ve üretici bu sefer üretim yap-
maktan vazgeçer. Ya da tüketici sağlıklı kullanması 
gereken yağın sağlıklı olup olmadığıyla ilgili endişe 
duyduğunda onu laboratuvarda analiz ettirmeye 
çalıştığında yağ bedeli kadar da laboratuvara bir 
masraf gider. Zeytinyağı hassas bir noktamız. Man-
isa’mızın gözbebeği. Manisa’mızda güzel işletmeler-
imiz varken, bu kadar güzel yağımız varken, hem 
sofralık hem yağlık çeşitlerimiz varken bize de bunu 
korumak düşer. Tarım ve Orman Bakanlığının Man-
isa’daki temsilcisiyiz. Beraber yapacağımız çalış-
malarla zeytinyağımızın kalitesini daha da artırmış 
olacağız.” 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde polis ekip-
lerince düzenlenen uyuşturucu op-
erasyonunda 1 şüpheli tutuklandı. 
 
Alaşehir Narkotik Suçlarla Mücadele Büro Amirliği ekiplerince 
yürütülen çalışmalar kapsamında bir şahsın uyuşturucu 
ticareti yaptığı tespit edildi. Teknik ve fiziki takibin ardından 
Ü.K. (36) isimli şüphelinin Yenice Mahallesi’ndeki ikametinde 
arama yapıldı. Şüphelinin adresinde yapılan aramalarda 1 adet 
ruhsatsız tabanca, 12 adet tabanca fişeği, 35 gram metamfet-
amin, 5,86 gram esrar, 51 adet sentetik ecza hapı, 25 adet ek-
stazi hapı ile uyuşturucu ticaretinden elde edildiği 
değerlendirilen 120 bin TL nakit para ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüpheli Ü.K., emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan çıkarıldığı mahkemece "Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde 
İmal ve Ticareti" suçundan tutuklanarak cezaevine gönderildi.  
İHA 
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Sahte zeytinyağıyla mücadele sürüyor 

Manisa’da aranan 
şahısların yakalan-
masına yönelik 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında, hak-
larında uzun süreli 
kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan 3 
hükümlü jandarma ekip-
lerince yakalandı. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı 
tarafından aranan şahısların yakalan-
masına yönelik sürdürülen saha ve 
analiz çalışmaları çerçevesinde; adam 
öldürme suçundan aranan ve 
hakkında 35 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan A.A. (43), JASAT ve 
Soma Merkez Karakol Komutanlığı 
ekiplerince Soma ilçesinde yakalandı. 
Uyuşturucu madde ticareti yapma 
suçundan aranan ve hakkında 22 yıl 6 

ay 25 gün kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan C.T. (33) ise Yunusemre Merkez 
Karakol Komutanlığı ekipleri tarafın-
dan Muradiye Mahallesi’nde gözaltına 
alındı. 
Öte yandan, dolandırıcılık suçundan 
aranan ve hakkında 9 yıl kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan İ.K. (26), Otoyol 
Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
Turgutlu gişelerinde yakalandı. Şahsın 
üzerinde ve bulunduğu araçta yapılan 
aramada 250 adet sentetik ecza ele 
geçirildi. 
Yakalanan şahıslar hakkında, adli 
makamların talimatları doğrultusunda 
gerekli işlemlere başlandığı bildirildi.  
İHA 

3 ayrı suçtan aranan 
3 hükümlü Manisa’da 
yakalandı 

Alaşehir’de uyuşturucu 
operasyonu: 1 tutuklama 

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
destekli Sosyal Gelişmeyi 
Destekleme Programı 
(SOGEP) kapsamında hayata 
geçirilen "Beyaz Güç Se-
lendi’nin Süt Yolu" projesiyle, 
Selendi’de kırsalda üretim 
yapan 100 kadın süt üretici-
sine 200 litrelik soğuk süt 
tankı dağıtılacak. 
 
Selendi’de "Beyaz Güç Se-
lendi’nin Süt Yolu" adıyla hayata 
geçirilen proje kapsamında, 
kadın süt üreticilerine yönelik 
önemli bir destek sağlanacak. 
Selendi Kaymakamlığının 
katkıları, Selendi Süt Üreticileri 
Birliğinin desteğiyle hazırlanan 
proje, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Kalkınma Ajansları 
2025 Yılı Sosyal Gelişmeyi Destekleme Programı 
(SOGEP) kapsamında Zafer Kalkınma Ajansı tarafından 
desteklenmeye hak kazandı. Manisa genelinde destekle-

nen 3 projeden biri olan çalışma ile 
Selendi’nin kırsal mahallelerinde 
yaşayan, 5 ila 10 sağılır inek varlığına 
sahip ve süt üretimi yapan 100 
kadın üreticiye kişi başı 200 litrelik 
soğuk süt tankı desteği verilecek. 
Proje ile hem süt kalitesinin artırıl-
ması hem de üreticilerin gelirlerinin 
yükseltilmesi hedefleniyor. 
Selendi Süt Üreticileri Birliği Başkanı 
Muhammet Hadi Dilek, Zafer 
Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri 
Kutlu Eser ile protokol imzaladık-
larını belirterek, "Bu proje ile ilçemiz 
genelinde gelir getirici faaliyetlerin 
artırılmasını ve kırsaldan kente 
göçün azaltılmasını amaçlıyoruz. 
Kadın üreticilerimizin ürettikleri 
sütün değerinde satılmasını sağla-
yarak, ceplerine daha fazla gelir 
girmesini hedefliyoruz. 100 kadın 

üreticimize soğuk süt tankı desteği sağlayacağız" dedi. 
Projenin, kadın istihdamına katkı sunmasının yanı sıra 
Selendi’de kırsal kalkınma ve sosyal gelişmeyi 
destekleyen önemli bir adım olduğu ifade edildi. İHA 

Selendili süt üreticilerine süt tankeri desteği 
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22. Dönem TBMM Başkanı 
Bülent Arınç’ın önder-
liğinde, Anemon Otel-
lerinin katkılarıyla 
hazırlanan Moris Şinasi: 
Görkemli İyilik Belge-
selinin galasıManisa’da 
muhteşem bir törenle 
gerçekleşti. Moris Şi-
nasi’nin Manisa’da 
Kahire’ye, Kahire’den New 
York’a ve yeniden Man-
isa’ya uzanan etkileyici 
yaşam yolculuğunu konu 
alan belgesel, izleyiciler-
den büyük ilgi gördü.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Belgesel gösterimi öncesinde konuşan 
22. Dönem TBMM Başkanı Bülent Arınç, 
Moris Şinasi’nin bir “Manisalı” olduğunu 
ve Manisa’nın tarihi, vicdanı ve insan 
kalitesiyle çok özel şehir olarak öne çık-
tığını söyledi. Manisa’da geçmişte güçlü 
bir vakıf kültürünün var olduğuna dikkat 
çeken Arınç, farklı inanç gruplarının 
yüzyıllar boyunca bu kentte barış içinde 
bir arada yaşadıklarını, Yahudilerin de 
kent hayatında önemli bir yere sahip 
olduğunu vurguladı. Arınç, Morris Şinasi 
Hastanesi’nin hayırseverlik anlayışının 
en somut örneklerinden biri olduğunu 
ifade etti. 
BU İYİLİKLERİ DÜNYAYA  
ANLATMALIYIZ 
Belgeselin Manisa’da yaşanmış bir iyilik 
hikâyesini konu almasının son derece an-
lamlı olduğunu vurgulayan Arınç, bu mi-
rasın yalnızca yerel ölçekte kalmaması 
gerektiğini ifade ederek, “Bu iyilikleri 
belgesellerle, kültürel çalışmalarla ve 
akademik eserlerle hem Türkiye’ye hem 
de dünyaya anlatmalıyız. Bu, Manisa’ya 
karşı bir borçtur” dedi. Galada Moris Şi-
nasi’nin hayatını kaleme alan Dr. Fahret-
tin Er de kısa bir konuşma yaptı ve 
belgeselin mimarı Arınç’a, sponsorluk 
için Anemon Otelleri Onursal Başkanı İs-
mail Akçura’ya ve yapımcı Hakan Pala’ya 
teşekkür etti. 
HASTANE YENİDEN HİZMETE 
AÇILACAK 
Gala öncesindeki konuşmasında, Moris 
Şinasi Hastanesi’nin birkaç yıl önce kap-
atıldığını ve yeniden açılması için Sağlık 

Bakanlığının zor ikna edildiğini belirten 
Bülent Arınç, “Depreme dayanıklı ol-
madığı anlaşılınca buranın yeniden reha-
bilite edilmesi, düzeltilmesi ve yeniden 

çocuklara hizmet verecek bir hastane 
olarak açılması planlanıyor. 2026 yatırım 
programına alındı. Yatırım bedeli 120 mi-
lyon Türk lirasıdır. Kısmet olursa belki bu 
yılın sonunda belki seneye açılacak. 
Kendi özel ismiyle ve yeniden çocuk-
larımızın belki cerrahi olarak, belki 
psikoloji olarak, belki sadece acil tedavi-
sine yönelik bir hastane olarak tekrar 
hizmete alacağız. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum” diye konuştu.  
MORİS ŞİNASİ’NİN TORUNU ÇİÇEK 
TAKDİM ETTİ 
Gecenin anlamlı anlarından biri, Moris Şi-
nasi’nin torununun torununun da sa-
londa yer alması ve Bülent Arınç’a çiçek 
takdim etmesi oldu. Belgesel gösterim-
iyle devam eden programda, Manisa’nın 
vakıf geleneğini ve ortak yaşam 

kültürünü yaşatan bu tür çalışmaların 
kent belleği açısından taşıdığı öneme 
dikkat çekildi. “Moris Şinasi: Görkemli İy-
ilik” belgeselinin, Manisa’nın tarihsel vic-
danını geleceğe taşıyan önemli bir 
kültürel belge olduğu vurgulandı. 1855 
yılında Manisa’da yoksul bir Yahudi 

çocuğu olarak dünyaya gelen Moris Şi-
nasi (Musa Eskinazi), kent tarihinin 
önemli isimlerinden biri olarak anılıyor. 
Manisa’ya olan vefasını göstermek için 
servetinin bir kısmını çocuk hastanesi 
yapımında kullanılmak üzere bağışlayan 
Moris Şinasi’nin hayatını konu alıyor. 
Belgesel aynı zamanda Manisa’nın zen-
gin kültürel mirasını da adeta ışık tuta-
cak. 
SİYASET VE İŞ DÜNYASI GALADA, 
BULUŞTU 
Galaya 22. Dönem TBMM Başkanı Bü-
lent Arınç’ın yanı sıra Gelecek Partisi 
Grup Başkanvekili ve Muğla Milletvekili 
Selçuk Özdağ, Şehzadeler Kaymakamı 
Fatih Genel, Yunusemre Kaymakamı 
Celalettin Cantürk, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler 
Belediyesi Başkan Yardımcısı Emre Halil 
Esenkaya, Anemon Otelleri Onursal 
Başkanı İsmail Akçura, Dindar Şirketler 
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Üzeyir 
Dindar, Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın, Deva Tıp Merkezi 
Müdürü Muammer Babuş ile çok sayıda 
davetli katıldı. 

Moris Şinasi: Görkemli İyilik’e 
Manisa’da muhteşem gala 

Manisa genelinde 2025-
2026 Eğitim Öğretim 
Yılı'nın ikinci dönemi, 2 
Şubat Pazartesi günü 
(bugün) başladı. Yarıyıl 
tatilinin sona ermesiyle 
birlikte Manisa’da 266 bin 
588 öğrenci ders başı 
yaptı. 
 
Manisa İl Milli Eğitim Müdürlüğü veriler-
ine göre, il genelinde bulunan bin 174 
okul ve eğitim kurumunda öğrenim 
gören 266 bin 588 öğrenci, ikinci 

dönem için okullarına dönecek. Manisa 
genelinde görev yapan öğretmen 
sayısının ise 20 bin 415 olduğu bildirildi. 
Yeni eğitim döneminin ilk günü, tüm 
okullarda düzenlenecek bayrak tören-
leriyle ikinci dönem resmi olarak 
başladı. Öğrenciler, öğretmenler ve 
okul yöneticileri bayrak törenlerinde bir 
araya geldi. 
İkinci dönemin ara tatili ise 16 Mart tari-
hinde başlayıp 20 Mart Cuma günü 
sona erecek. Eğitim öğretim yılı, 26 
Haziran Cuma günü tamamlanacak. 
Yetkililer, ikinci dönemin öğrenciler için 
akademik başarıyı artırma ve hedeflere 
odaklanma açısından önemli olduğunu 
vurgulayarak, tüm öğrencilere başarılı 
bir dönem diledi.  İHA 

Manisa’da 266 bin öğrenci ders başı yaptı 



Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, ilçenin hem ekonomik 
hem de sosyal anlamda gelişmesi 
yönünde yoğun bir çalışma içinde 
olduklarını söyedi. Cıllı, “İster de-
vlet yatırımı olsun, ister belediye 
yatırımı olsun Saruhanlı’ya 
hizmet ediyoruz. Saruhanlı’ya 
yapılacak her türlü yatırımın 
yanındayız” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Saruhanlı Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası’nın 
genel kurulunda konuşan Başkan Cıllı, ilçede devam 
eden projelere ilişkin önemli açıklamalarda bu-
lundu. Cıllı, “Devlet demiryollarımızda pro-
tokolümüzü tamamladık. Sona geldik. Artık ikinci 
kavşağımızda Allah nasip ederse bahar gibi 
harekete geçmeyi planlıyoruz. İkincisi yılların 
çözülmeyen sorunu Büyük Belenyolu’nu yapıyoruz. 
7 Ocak'ta yapılamaz denilen hayal denilen hayal 
satıyorsunuz dedikleri tabii bu bir devlet yatırımı 
ama bir ilçenin de belediye başkanının bununla il-

gilenmesi bununun peşinden koşması gerekiyordu 
ve biz göreve geldiğimizden beri bunun peşini 
bırakmadık. Belenyolumuz 7 Ocak'ta ihalemiz 
yapıldı. 7 Şubat'ta da kesinlik kazanıyor. Allah nasip 
ederse de Mart sonu gibi temel atması yani başla-
ması gerçekleştirilecek” diye konuştu.  
İLÇEYE YENİ HASTANE KAZANDIRILIYOR  
Yeni hastaneyle ilgili pazartesi günü temel atma tar-
ihinin belli olacağını vurgulayan Cıllı, “İlçemize fay-
dalı olacağını bir adım daha ileri götüreceğine 
inandığımız yeni bir devlet hastanesi de pazartesi 
itibariyle temel atma günü belli oluyor. Yeni bir has-
taneye, ilçemiz kavuşuyor“ ifadelerini kullandı. As-
faltlama çalışmalarından da bahseden Cıllı, 
“Belediye anlamında biliyorsunuz 4-5 caddemizi as-
faltladık. Sayın Arif Başkanımızın talebi doğrul-
tusunda "Başkanım artık bu taşlardan kurtulalım, 
asfalta dönelim." dedik. Biz de şoför esnafımızın is-
teği doğrultusunda 4-5 mahallemizi asfaltladık. 
Buna 42 milyon TL para harcadık. Bunun devamı 
gelecek. Artık taş döşeme ana caddelerde bilhassa 
bizim kitabımızdan çıkmıştır. Bundan sonra tüm ana 

güzergahlar Allah nasip ederse görev süremizin so-
nuna kadar asfaltlanmış olacak. İkinci kavşağımızda 
hizmete girdiği takdirde trafikte bir rahatlamamız 
olacak. Salı günüleri ilçemizin trafiğini sıkıştıran 
pazar yerimizin de yerini değiştiriyoruz. Yakın za-
manda yerini de açıklayacağız. Bunu da yeni ya-
pacağımız pazar yerini de şu anda belediye 
bünyemize kattık” şeklinde konuştu. 
Belediye başkanlığı sürecinde eser siyaseti yap-
maya çalıştıklarını vurgulayan Cıllı, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Hiç kimseyi ayrıştırmadan, hiçbir kims-
enin etlisine, sütlüsüne tabiri caizse karışmadan biz 
sadece arkamızda bu kubbede hoş bir seda bırak-
mak istiyoruz. Geçen hafta itibariyle Dallas'a bilinen 
belediyemizin yeri artık sanayi alanı olarak tescillen-
miştir. Bu da büyük bir hayaldi. "Hayal satıyor-
sunuz" dediler. Evet biz hayallerimizin peşinde 
koşan bir vatandaşız Allah yardım ediyor. Biz de 
yürüyoruz. Saruhanlı’mız için. İçinde Saruhanlı olan 
devlet yatırımı olsun, belediye yatırımı olsun hiç 
ayrıştırmadan Saruhanlı'mıza ne katabiliriz? İçinde 
Saruhanlı kelimesi olan her yerde biz varız.” 
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Saruhanlı’da yatırımlar  
dört koldan devam ediyor 

Saruhanlı Şoförler Odası’nda Arif Bilek güven tazeledi  
 NEVİN TOLGAY 

Saruhanlı Belediyesi Hüseyin Yaralı Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
genel kurula Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Hasan Geriter, Manisa Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden, Saruhanlı Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Ali Kan, Saruhanlı 
Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Ahmet Emin Kenez, Saruhanlı Zi-
raat Odası Başkanı Aydoğan Okur, Saruhanlı Sanayi Sitesi Kooperatifi 
Başkanı Erdem Kurt, Manisa Kamyoncular Motorlu Taşıyıcılar Kooper-
atifi Başkanı Fahrettin Baru, esnaf oda başkanları, siyasi parti temsilci-
leri ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri katıldı. Divan başkanlığını 
MESOB Başkanı Hasan Geriter, başkanvekilliğini Turgutlu Tenekeciler 
Odası Başkanı Faruk Ulaş yaptı. Genel kurulda 25 ve 30. Yılı geride 
bırakan üyelere plaket takdim edildi.  
YENİ YÖNETİM KURULU ÜYELERİ  
Başkan Arif Bilek’in yönetim kurulunda Hasan Aydır, Resul Yağımlı, Ra-
mazan Uzundal, Muharrem Göral, Mesut Akkaya, Erhan Aktaş yer aldı. 
Yedeklerde İzzet Ermiş, Recep İçen, Şenol Ülgen, Osman Akman, 
Efkan Özdemir, İsmail Gedik, Sedat Yaşar yer aldı. Denetim Kurulu Asil 

üyeler: Ümit Başkaya, Özgür Karakuzu, Sadullah Kılınç, yedeklerde 
Özgür Sağlık, Fahri Koç, İsa Pehlivan yer aldı.  

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
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Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4646
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Saruhanlı Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası’nın tek listeyle gerçekleştirilen genel kurulunda mevcut başkan Arif Bilek güven tazeledi. 
Yaptığı teşekkür konuşmasında, genel kurula katılan herkese teşekkür eden Bilek, her zaman şoför esnafının yanında olduklarını ifade etti.  
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Manisa kent genelinde öğrenci ve 
personel taşımacığılı yapan 
servis sürücüleriyle bir araya 
gelen Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, ulaşımın daha kon-
forlu ve güvenli hale getirilmesi 
fikir alışverişinde bulundu. 
 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent genelinde per-
sonel ve öğrenci taşımacılığı yapan servis şoför-
leriyle bir araya gelerek sahadaki talepleri ve çözüm 
önerilerini masaya yatırdı. Ulaşım Dairesi Başkanı 
Hüseyin Üstün başkanlığında gerçekleştirilen 
toplantıda, sektörün beklentileri ve hizmet 
kalitesinin artırılmasına yönelik istişarelerde bu-
lunuldu. 
Toplantıya Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım 
Dairesi Başkanlığı’nın yanı sıra İl Jandarma Komu-
tanlığı, İl Emniyet Müdürlüğü ve Manisa Şoförler ve 

Otomobilciler Esnaf Odası temsilcileri katıldı. 
Görüşmede, işçi ve öğrenci servislerinin günlük iş-
leyişinde karşılaştığı aksaklıklar, trafik güvenliği ve 
saha uygulamaları detaylı bir şekilde değerlendirildi. 
Ulaşım Dairesi Başkanı Hüseyin Üstün, Manisa’da 
ulaşım hizmetlerinin daha güvenli, düzenli ve 
sürdürülebilir bir yapıya kavuşması için tüm pay-
daşlarla iş birliği içerisinde çalıştıklarını belirtti. İşçi 
ve öğrenci taşımacılığının günlük yaşamın ayrılmaz 
bir parçası olduğuna dikkat çeken Üstün, özellikle 
öğrenci ve çalışanların güvenli şekilde ulaşımının 
sağlanmasının büyük önem taşıdığını ifade ederek, 

"İşçi ve öğrenci taşımacılığı alanında karşılaşılan 
güzergâh düzenlemeleri, trafik güvenliği, durak-
lama ve park alanları, denetim süreçleri ile sahadaki 
uygulamalara ilişkin konuları titizlikle ele alıyoruz. 
Servis taşımacılığıyla ilgili yaşanan her türlü sorunu, 
Jandarma, Emniyet ve ilgili meslek odalarımızla bir-
likte değerlendiriyoruz. Amacımız; hem servis 
şoförlerimizin çalışma şartlarını iyileştirmek hem de 
vatandaşlarımızın daha güvenli, konforlu ve düzenli 
bir ulaşım hizmeti almasını sağlamak. Bu doğrul-
tuda, tespit edilen sorunların çözümü için gerekli 
çalışmaları kararlılıkla sürdüreceğiz" dedi.  İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, ulaşımda kon-
for ve güvenlik çıtasını zir-
veye taşıyor. Salihli’de 
kurulan yeni Sıcak Asfalt 
Plent Tesisi ile üretim kap-
asitesini devasa bir oranda 
artıran Büyükşehir, 2025 
yılında 75 bin ton ürettiği 
sıcak asfalt için 2026 yılı 
hedefini 120 bin ton olarak 
belirledi. 
 
Manisa’nın ulaşım ağını daha konforlu ve 

güvenli bir hale getirmek için çalışan 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Salihli 
ilçesinde yeni ve modern sıcak asfalt 
plent tesisi inşa etti. Geçici kabul işlem-
leri öncesinde yeni tesiste test üretimine 
de başlandı. 60 milyon TL yatırımla hay-
ata geçirilen proje kapsamında tesiste 
saatte 160 ton sıcak asfalt üretimi 
gerçekleşecek. Özellikle Salihli ve güney 
hattındaki ilçelerin yol konforunu artıra-
cak olan tesis, dışa bağımlılığı azaltarak 
ciddi bir tasarruf sağlayacak. 
"HEDEFİMİZ, MANİSA’NIN HER 
KÖŞESİNE GÜVENLİ VE KONFORLU 
YOL KAZANDIRMAK" 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, güvenli ve konforlu 
ulaşım ağı oluşturmak için çalıştıklarını 
ifade ederek, "Dışarıdan satın almak yer-
ine kendi öz kaynaklarımızla üretim ya-

pabileceğimiz bu tesisi kurduk. Bu 
yatırım sadece bir üretim noktası değil, 
hizmet hızımızı artıracak bir güç 
merkezidir. Maliyetleri düşürüp nakliye 
süresinden tasarruf ederek, yollarımızı 
çok daha kısa sürede vatandaşlarımızın 
hizmetine sunacağız. Hedefimiz, Man-
isa’nın en ücra köşesine kadar konforlu 
ve güvenli ulaşımı ulaştırmak. Bu tesis, o 
hedefe giden yolda bizim en büyük 
gücümüz olacak. Manisa’mıza hayırlı 
olsun" dedi. 
TEST ÜRETİMİNE BAŞLANDI 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Yol Şube 

Şantiyeler Koordinatörü Fatih Nakışçı, 
geçici kabul işlemleri öncesinde test üre-
timine başladıklarını belirterek, "Yaklaşık 
maliyeti 60 milyon Türk Lirası olan bu 
tesis, saatte 160 ton sıcak asfalt üretim 
kapasitesine sahip. Başkanımız Besim 
Dutlulu öncülüğünde Manisa’ya daha 
çok hizmet etmek için çalışmalarımıza 
devam edeceğiz. 2025 senesindeki 
rekor olan 75 bin ton sıcak asfaltı bu 
sene başkanımızın talimatlarıyla 120 bin 
ton sıcak asfalta çıkartacağız. Aynı za-
manda hedefimiz olan 1000 kilometre 
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Büyükşehir’den asfalt seferberliği 

Büyükşehir servis şoförlerini dinledi 

Manisa Bakkallar Esnaf 
Odası Genel Kurulu'nda 2 
dönemdir başkanlık 
yapan Saffet Taşkıncan 
ile Erhan Çavdarlı, Halil 
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Bakkallar odasında muhtarlar yarıştı! 
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Manisa’nın Sarıgöl ilçesi ve 
çevresinde son günlerde etkili olan 
yağışlar, dereler aracılığıyla baraj ve 
göletlere ulaşarak su seviyelerinin 
yükselmesini sağladı. Yağışların 
ardından barajlarda toplanan su 
miktarındaki artış, yaz sulaması 
açısından çiftçilerin yüzünü 
güldürdü. 
 
Sarıgöl Ovası’nı yaz aylarında sulayan Buldan ve Afşar 

barajlarında önemli ölçüde su toplanması, tarımsal üre-
tim yapan çiftçiler için umut oldu. Sarıgöl Ovası’nın bir 
bölümünü sulayan Buldan Barajı ile ovanın büyük kıs-
mını sulayan Afşar Barajı’ndaki su seviyesindeki artış, 
bölgede sevinçle karşılandı. 
Afşar Barajı’nın sağ ana sulama kanalının Sarıgöl 
Ovası’na, sol ana sulama kanalının ise Alaşehir 
ovalarına yaz aylarında tarım arazilerine su sağladığı 
belirtildi. 
Sarıgöllü çiftçi Mücahit Saraç, bu yıl kış mevsiminin 
yağışlı geçtiğini belirterek, "Yağışların bol olması bizim 
için çok önemli. Barajlarımız doluyor, bu da yaz ay-
larında su sıkıntısı yaşamayacağımızı gösteriyor" dedi. 
Öte yandan dün başlayan yağışlarla birlikte Sarıgöl’ün 
birçok kesiminde yer yer dolu yağışı da etkili oldu. İHA 

Saruhanlı Şoförler ve  
Otomobilciler Esnaf 
Odası’nın tek listeyle 
yapılan genel kurulunda 
mevcut Başkan Arif Bilek, 
güven tazeleyerek üçüncü 
kez başkanlığa seçildi. 
 

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde Saruhanlı 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nın tek listeyle gerçekleştirilen 
genel kurulunda mevcut başkan Arif 
Bilek, güven tazeleyerek üçüncü kez 
başkanlığa seçildi. 
Saruhanlı Belediyesi Hüseyin Yaralı 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen genel 
kurula; Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, Manisa Esnaf ve Sanatkârlar 

Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan 
Geriter, Manisa Şoförler ve Otomobil-
ciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden, 
Saruhanlı Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi Başkanı Ali Kan, 
Saruhanlı Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Ahmet Emin Kenez, Saruhanlı 
Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, 
Saruhanlı Sanayi Sitesi Kooperatifi 
Başkanı Erdem Kurt, Manisa Kamyoncu-

lar Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi 
Başkanı Fahrettin Baru ile esnaf oda 
başkanları, siyasi parti temsilcileri ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. 
Genel kurulun divan başkanlığını MESOB 
Başkanı Hasan Geriter, divan başkan-
vekilliğini ise Turgutlu Tenekeciler Odası 
Başkanı Faruk Ulaş yaptı. Genel kurulda 
ayrıca odada 25’inci ve 30’uncu yılını 
dolduran üyelere plaket takdim edildi. 
Saruhanlı Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı Arif Bilek, genel ku-
rula katılan herkese teşekkür ederek, 
genel kurulun Saruhanlı esnaf ve 
sanatkârlarına hayırlı olmasını diledi. 

Bilek, her zaman şoför esnafının yanında 
olduklarını ifade etti. 
Başkan Arif Bilek’in yönetim kurulunda 
Hasan Aydır, Resul Yağımlı, Ramazan 
Uzundal, Muharrem Göral, Mesut 
Akkaya ve Erhan Aktaş yer aldı. Yedek 
üyeliklere ise İzzet Ermiş, Recep İçen, 
Şenol Ülgen, Osman Akman, Efkan 
Özdemir, İsmail Gedik ve Sedat Yaşar 
seçildi. 
Denetim Kurulu asil üyeleri Ümit 
Başkaya, Özgür Karakuzu ve Sadullah 
Kılınç olurken, yedek üyeliklere Özgür 
Sağlık, Fahri Koç ve İsa Pehlivan getirildi. 
İHA 

2025 yılında gerçek-
leştirdikleri ihracatla 
Türkiye ekonomisine 18,5 
milyar dolar katkı 
sağlayan Egeli firmalar, 
Ege İhracatçı Birlikleri 
(EİB) tarafından düzenle-
nen “İhracatın Yıldızları 
Ödül Töreni” ile ödül-
lendirildi. Törende 17 farklı 
kategoride toplam 51 ödül 
sahiplerini buldu. Man-
isa’dan Özgür Tarım kendi 
dalında birinci, Yonca Gıda 
iki farklı kategoride bir ik-
incilik ve bir üçüncülük, 
Osman Akça Tarım ise 
üçüncülük ödülü elde etti.  

Manisa Ticaret ve San 
ayi Odası firmalarından Ege Kuru Meyve 
Mamulleri İhracatçıları Birliği tarafından 
sektöründe en çok ihracat yapan Özgür 
Tarım Ürünleri birincilik ödülüne layık 
görüldü. Ege Yağlı Tohumlar ve Mamul-
leri İhracatçıları Birliği kapsamında Yonca 
Gıda ikincilik ödülünün sahibi olurken 
aynı zamanda Ege Yaş Meyve Sebze 
İhracatçıları Birliği tarafından sektöründe 
en çok ihracat yapan firmalar arasında 
üçüncü olarak bir başka önemli başarıya 
daha imza attı. Ege Kuru Meyve Mamul-
leri İhracatçıları Birliği’nde ise Osman 
Akça Tarım Ürünleri üçüncülük ödülü 
kazandı.  

MANİSA TSO’DAN ÖDÜL ALAN FİR-
MALARA TEBRİK 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası tarafından 
yapılan açıklamada, oda üyesi firmaların 
sektörlerinde gösterdikleri üstün ihracat 
performanslarıyla önemli başarılara imza 
attığı belirtildi. Açıklamada, şu ifadelere 
yer verildi: “Ege Kuru Meyve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği tarafından sektöründe 
en çok ihracat yapan firmalar arasında yer 
alan Odamız üyesi 
Özgür Tarım Ürünleri 
İnşaat Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., birincilik ödülüne 
layık görüldü. Ege Yağlı 
Tohumlar ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği kap-
samında sektöründe en 
çok ihracat yapan ilk üç 
firma arasında yer alan, 
aynı zamanda Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası 
Meclis Üyemiz Rıza Sey-
yar’a ait Yonca Gıda 
Sanayi İşletmeleri İç ve 
Dış Ticaret Anonim Şir-

keti, ikincilik ödülünün 
sahibi oldu. Yonca 
Gıda, ayrıca Ege Yaş 
Meyve Sebze İhra-
catçıları Birliği tarafın-
dan sektöründe en 
çok ihracat yapan fir-
malar arasında üçüncü 
olarak bir başka 
önemli başarıya daha 

imza attı. Ege Kuru Meyve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği kategorisinde ise 
Odamız üyesi Osman Akça Tarım Ürünleri 
İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
üçüncülük ödülünü kazandı. Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası olarak, ödül alan 
tüm üyelerimizi ve Meclis Üyemiz Sayın 
Rıza Seyyar’ı tebrik ediyor; ülkemiz ihra-
catına sağladıkları katkılardan dolayı 
kendilerini kutluyor, başarılarının artarak 
devam etmesini diliyoruz.”  
HABER MERKEZİ 

İhracatın Yıldızları ödüllerine 
Manisalı firmalar damga vurdu 

Saruhanlı Şoförler Odasında Başkan Bilek güven tazeledi 

Barajlarda su seviyesinin yükseldi 
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Trendyol 1. L�g'�n 23. 
haftasındak� Alagöz 
Hold�ng Iğdır FK-Ma-
n�sa FK maçı, 0-0 bera-
bere sonuçlandı. Iğdır 
Şeh�r Stadyumu'nda 
oynanan mücadele, 
golsüz eş�tl�kle ta-
mamlandı ve puanlar 
paylaşıldı. Bu sonucun 
ardından Iğdır FK pua-
nını 34, Man�sa FK �se 
31 yaptı. 
 
Stat: Iğdır Şeh�r 
Hakemler: Turgut Doman, Rama-
zan Ufuk Avdaş, İbrah�m Ethem 
Potuk 
Alagöz Hold�ng Iğdır FK: Muham-
met Taha Tepe, Suoares, Al�m Öz-
türk, Fofana, Bacuna (Dk. 63 Al� 
Kaan Güneren), Bruno, Ahmet 
Em�n Eng�n (Dk. 63 Dor�n Rotar�u), 
Doğan Erdoğan, Atakan Rıdvan 
Çankaya, Gökcan Kaya (Dk. 75 Özder 
Özcan), Güray Vural 
Man�sa FK: Vedat Karakuş, Herelle, D�ony, 
L�ndseth (Dk. 64 C�ssokho), Adekanye (Dk. 
63 Valent�n), Umut Erdem, Benrahou (Dk. 
90 Kub�lay Sönmez), Muhammed Enes K�pr�t 

(Dk. 63 Osman Kahraman), Yas�n Güreler, Ay-
berk Karapo, Toure 
Sarı kartlar: Dk. 41 Jonathan L�ndseth, Dk. 41 
Yas�n Güreler, Dk. 52 Chr�stophe Herelle, Dk. 
86 Osman Kahraman, Dk. 90 Kub�lay Sön-
mez (Man�sa FK), Dk. 57 Doğan Erdoğan 
(Alagöz Hold�ng Iğdır FK). HABER MERKEZİ 
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Program kapsamında öğrenc�-
lerle b�r araya gelen Yunusemre 
İlçe M�ll� Eğ�t�m Müdürü Yıldıray 
Dem�rtaş, yaptığı kısa konuş-
mada, “Bayrağımız; m�llet�m�-
z�n bağımsızlığının, b�rl�k ve 
beraberl�ğ�n�n en güçlü s�mge-
s�d�r. Çocuklarımızın bu b�l�nçle 
yet�şmes�, vatanını seven ve 
sorumluluk sah�b� b�reyler ol-
maları b�zler �ç�n en büyük ka-
zanımdır. Bugün burada, 
doğayla �ç �çe, bayrak sevg�s�n� 
yaşayarak öğrenmeler� son de-
rece anlamlıdır” ded�. Dem�rtaş 
konuşmasında, �k�nc� eğ�t�m 

dönem�n�n “Bayrak Sevg�s�” te-
masıyla başlayacağını da hatır-
latarak, “Türk�ye Yüzyılı Maar�f 
Model�’n�n ‘Köklerden Gele-
ceğe’ anlayışı doğrultusunda; 
m�llî ve manev� değerler�m�z� 
merkeze alan bu tür etk�nl�kler� 
artırarak sürdürmeye devam 
edeceğ�z” �fadeler�n� kullandı. 
MİLLİ BİLİNÇ VE SOSYAL GE-
LİŞİME KATKI 
Gerçekleşt�r�len etk�nl�k öğren-
c�ler�n teknoloj� ve doğayla öğ-
renmes�n� desteklerken, m�llî 
b�l�nç, değerler eğ�t�m� ve sos-
yal gel�ş�m alanlarında da öneml� kazanımlar sağladı. Eğ�-

t�m yönet�c�ler�n�n katılımıyla 
gerçekleşt�r�len bu anlamlı bu-
luşma, eğ�t�mde kal�tey� artı-

ran, değer temell� ve bütüncül 
yaklaşımın somut b�r örneğ� 

oldu. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa FK, Iğdır’dan 
1 puanda döndü 

Bayrak sevgisinin ilk dersi 
Spil’in zirvesinde verildi 

Yunusemre Kend�nyap Atölyes� tarafından 
Sp�l Dağı’nda düzenlenen Sp�l Doğa L�g� 
kampı büyük b�r heyecana sahne oldu. Yu-
nusemre İlçe M�llî Eğ�t�m Müdürü Yıldıray 
Dem�rtaş �le şube müdürler� ve öğrenc�ler�n 
katıldığı doğa kampında öğrenc�lere ay yıl-
dızlı Türk bayrağı hed�ye ed�l�rken, Sp�l 
Dağı’nın z�rves�nde büyük b�r coşku ve gu-
rurla İst�klal Marşı okundu. 


